

行政長官出席第三屆粵港澳大灣區企業家聯盟傑出青年企業家頒獎典禮

去

行政長官出席第三屆粵港澳大灣區企業家聯盟傑出青年企業家頒獎典禮致辭（只有中文）（附圖／短片）

以下是行政長官李家超今日（九月二十一日）在第三屆粵港澳大灣區企業家聯盟傑出青年企業家頒獎典禮的致辭：

廣東省張新副省長、澳門特別行政區李偉農司長（澳門特別行政區政府經濟財政司司長）、蔡冠深主席（粵港澳大灣區企業家聯盟創會主席）、各位嘉賓、各位朋友：

大家好！很高興出席粵港澳大灣區企業家聯盟第三屆粵港澳大灣區傑出青年企業家頒獎典禮，跟粵港澳三地的朋友一同分享各位得獎者的喜悅。首先，我祝賀各位得獎的傑出青年企業家，希望你們繼續發光發熱，貢獻粵港澳大灣區建設。

粵港澳大灣區企業家聯盟在二〇一七年成立以來，通過企業交流合作、推動科技創新、扶持青年創業和參與公益慈善等多種平台，服務社會，助力大灣區建設。聯盟的積極參與得到社會各界認同，也為有意到大灣區發展的青年起了引領作用。

今天的評選活動發掘大灣區內具潛力的優秀青年企業家，肯定他們對業界和大灣區的貢獻和成就。評選活動不但發揚企業家精神，更鼓勵有志於大灣區創業的香港青年，踏出創業的第一步。

粵港澳大灣區建設是新時代國家改革開放下的重大發展戰略。為了助力香港青年抓緊大灣區的發展機遇，香港特區政府推行「粵港澳大灣區青年創業資助計劃」，為有意創業的香港青年提供資本資助和創業支援服務；又推行「粵港澳大灣區創新創業基地體驗資助計劃」，支持非政府機構舉辦大灣區內地城市創業基地短期體驗項目。

習近平主席七月一日的重要講話指出，我們要特別關心關愛青年。特區政府推行鼓勵港青到大灣區創新創業的支援計劃，目的是幫助他們認識大灣區內的青年雙創基地、內地的雙創政策和配套措施，支持他們在雙創基地創業。我們會繼續支持香港青年到大灣區發展，培育他們成為愛國愛港、擁抱世界的新一代，在更大的舞台上一展抱負。

最後，我再次祝賀各位得獎的傑出青年企業家，並祝願粵港澳大灣區企業家聯盟竿頭日進，在座各位身體健康，生活愉快。謝謝大家。

完

2022年9月21日（星期三）
香港時間16時06分

圖片



網上廣播

行政長官出席第三屆粵港澳大灣區企業家聯盟傑出青年企業家頒獎典禮

觀看

[新聞資料庫](#)

[昨日新聞](#)

[返回新聞列表](#)

[返回頁首](#)

[即日新聞](#)